

今天是教师节,听听47中的老师和学生怎么说

老师:我们和学生一起成长学生:老师开心,我们也开心

昨日下午, 郑州 47 中举行教师节表彰大会, 校长郭勤学祝全体老师节日快乐! 而台下有两种身影让人印象深刻。

一种身影是学生的。当学校对优秀教师进行表彰时,老师们上台领奖,最忙碌的要数台下拿着相机的学生们了。高二学生杨一鸣和高一的李文扬、王瞳是学校校园记者站的记者,他们负责为表彰大会拍照,还要发表在校报上。"为我们的老师留下最美好的瞬间。"他们在会场上跑来跑去,找最佳拍摄位置。

另一种身影是老师的。表彰大会的文艺表演部分,演出者都是老师,两位要表演蒙古舞的老师上场前,在台下挎着腰鼓,最后练习着舞蹈动作。"再熟悉熟悉。不然等会儿上台,表演得不好可就糗了。"一位男老师说,他们想给同学们奉献一场精彩的演出。 晚报记者 张勤/文张翼飞/图

老师说:身为教师,我骄傲,我自豪

今天是第26个教师节,不少学生和老师都有一些励志的话语要说。我们为他们提供了一个平台。 郑州47中的老师张晓露在团委工作,和学生们接触的最多。她说,教师的职业是平凡的,也是 最有意义的。"这是一个影响孩子一生成长、雕塑人的灵魂的职业。"她的励志语是:平凡而有意义, 忙碌但很快乐。

刘春亮老师是47中初中部的团委书记,教初中政治。他认为,教师自我的发展越来越受到重视。"身为教师,我骄傲,我自豪。"刘老师说,社会上尊师重教的氛围越来越浓厚。

他的励志语是:相信我选择的教师道路不会错,我会一直走下去,把所有知识教给学生。

学生说:老师,我顶你,加油!

"认真上课的老师很美,课下能和我们成为朋友的老师,会更美。"昨日,47中的一些学生也说出了对老师的教师节祝福。

高一男生王瞳在郑州47中的中美班就读,很活泼,他说班上有外国教师上课,课堂氛围比较宽松,他很喜欢。说起对老师的祝福,他的话让大家笑了起来。"顶老师,加油!校长该发奖金了。"王瞳说,他这是替老师"呼吁"呢。

高二女生刘姝呈说,老师开心了,同学们也就开心。"明天是老师们的节日,我们见到每位老师,都会说节日快乐。看到他们开心,其实我们也很高兴。"她说,希望老师在和同学们相处时,气氛能够再活跃些。"课上是老师,课下是朋友"。



底 人 提供了教师节的祝福语。 47中的张建涛老师写了挺长的一段

祝福

语

还

有很

47中的张建涛老师写了挺长的一段话:每年的这一天,我们都陶醉在幸福的海洋里。如潮的掌声,是对老师的肯定,更是对老师的鼓励;一束束鲜花,传递的是祝福,更是对未来的期许。作为老师我深知,唯有尊重个性、承认差异、科学关爱、遵从规律、睿智机敏、以恒持之才能将这份荣耀继续,教育声中成长的是学生,也有我们自己,我们一起成长。我们愿意和学生一起放飞梦想,我们期许和学生一起收获希望。

高二男生杨一鸣说:我们相信老师, 希望老师也要相信我们能够好好学习。

高一的李文扬说:我的班主任执教25 年了,非常有经验。希望我们共同进步!

晒晒最感人老师的故事/

"我和老师成了同事"

□晚报记者 张华

这几天,关于教师节的话题很多, 网友"老师您好"在网上发布悬赏令,征 集关于感动的教师故事,要求故事一定 要真实,写的最感人的网友,可获奖金 300元。

昨日,记者联系上发帖者,发帖人称,一年前离开某杂志社,目前是自由撰稿人。"最让教师感动的除了学生发来的祝福短信,还有什么?"杨先生表示,想通过网络将网友心目中最令自己感动的老师故事收集到一起,让大家一同分享,"感动老师的同时,也感动网友"。

网友小唐晒出的征文,被选为最感 人的老师故事。

去年从西南大学毕业的小唐,现就 职于自己高中就读时的中学,第一个教 师节就收到学生们发来的祝福短信,他 觉得很开心。

小唐称,他也给自己曾经的老师发去祝福短信,老师收到信息后,也以同事相称给予祝福,他很是感动。

"我的小学老师是一对农民夫妇,文化水平不高,年龄也偏大。"发该帖的 小张说,小时候,老家教学条件落后,自己所在的村里几乎没有几个能考上初中的,自己的老师独创了一种教学方法——"熬鹰"教学法,每天拿出十几个小时来陪着学生学习。最后,全班30人都考上了初中。

网友杨先生说:"学生上课认真听讲,把作业做得更完美,卫生做得更彻底,用行动去表达心中对老师的那份感激,感动老师的同时,也感动自己。"